
　　　令和３年度　学校評価アンケート集計結果
令和３年１０月２６･２８日実施

【学習】 【進路】

質問１ 質問４

質問２

質問３

質問６ 本校の進路指導は、保護者との連携（懇談、説明会など）が
適切に行われている。

本校は、進路意識の高揚に向けた取組（サイエンスキャン
プ、職業別分科会(11月予定)、分野別出張講義(11月予定)、

進路講演会、進路情報提供など）を適切に実施している。

質問５

本校は、生徒の適性を生かし、希望の実現につながる進路
指導を行っている。

本校の授業は、学力向上や進路実現に役立っている。

本校は、学力向上（朝の学習、土曜課外、学校開放、学習合
宿（中止）、自主学習支援など）に取り組んでいる。

本校は、生徒が自ら学ぶ態度(予習･復習等)の育成に努めて
いる。
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凡例

1・・・当てはまる
２･・・どちらかと言えば当てはまる
３･･･どちらかと言えば当てはまらない
４･・・当てはまらない
５・・・分からない（保護者のみ）

生徒 保護者 教職員

回答者数 648 570 41

回答率 100% 88.0% 100%



【生徒指導】 【特活】

質問７ 本校は、生活指導の方針をわかりやすく説明している。 質問11 本校の生徒は、部活動や生徒会活動に活発に取り組んでいる。

質問８ 質問12 本校の生徒は、学校行事に積極的に取り組んでいる。

質問９ 質問13

質問10

【健康・環境美化】

質問14 本校は、生徒の安全面や健康面についての指導を適切に行っている。

本校の生徒は、校則や社会のルール･マナー（服装、頭髪、
交通、スマートフォンの扱い等）を守っている。

本校の生徒は、自ら（クラス、部活動等）の問題として、物事
に主体的に取り組み解決しようとしている。

本校は、学校行事(合唱コンクール(中止→学年行事)･清陵
祭･球技大会等)が充実している。

本校は、面談やｱﾝｹｰﾄなどを利用して、生徒の悩み(いじめな
ど)や相談に適切に対応している。
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【全体】

質問15 本校は、校舎内外の環境美化に積極的に取り組んでいる。 質問20

【PTA活動等】

質問16 本校は、ＰＴＡ活動が充実している。 質問21 本校は、学習や部活動をする施設や設備が充実している。    

質問17 私は、保護者会・ＰＴＡ活動等に積極的に参加している。

質問22

質問18
本校は、連絡文書やホームページなどで学校内の各種行事
等の情報提供を行っている。

問題23

質問19 本校は、保護者の質問や相談に適切に対応している。

本校は、生徒の進路実現にあったカリキュラムを設定している。

本校は、特色ある教育(進路に応じた教育、科学技術リテラシー教
育、人間性教育)を実践している。

本校は、地域社会と連携した教育活動（高大連携事業、福祉
活動、地域行事参加など）を行っている。
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質問23 主な意見・要望

【学習・進路指導関係】

・放課後学習会の実施、課外授業や土曜学校開放の増加

【生徒指導関係】

・校則(髪型･スマホの使用場面)の緩和

【特別活動関係】

・学校行事を増やしてほしい。(体育祭、遠足)

・部活動の活性化(指導、施設面を含む)

【その他】

・トイレの改善(臭いがひどい、清掃の徹底、洋式化)

質問26 私は、学校生活全般において有意義に過ごしている。 ・ロッカー等備品の老朽化がひどい。

・一部の教員の言動に関する苦情

「生徒の意見を聞いて欲しい」「言い方がきつい」

・毎日楽しそうに学校に行っていてよかった。

質問27 私は、家の人と学校のことをよく話している。 ・きめ細やかな指導へのお礼

私は、子どもと学校のことについてよく話している。

質問28 私は、清陵高校に入学してよかった。

私は、子どもを清陵高校に入学させてよかった。

・情報伝達工夫について（学校のプリント等が届かない。子供から

親に話すことも減っている。学級懇談がコロナで減っている。留守

番電話の使用。判断・決定が遅い。）

・寒暖に対応できるようにセーター等の着用緩和やエアコンの使

用を適切にしてほしい。

本校のコロナウイルス感染症拡大防止対策（日常の指導、学習の
機会の確保、行事の精選等）は適切に行われている。

38.6%

43.1%

41.7%

41.4%

14.1%

11.7%

5.5%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R3生徒

43.0%

47.4%

37.3%

37.1%

35.4%

31.4%

42.6%

46.2%

14.6%

15.1%

14.7%

12.8%

7.0%

6.0%

4.7%

3.2%

0.6%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R3生徒

R2保護者

R3保護者

28.8%

32.6%

41.0%

41.7%

42.3%

44.9%

39.9%

44.0%

17.3%

15.4%

8.3%

4.4%

11.5%

7.1%

3.1%

2.1%

7.8%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R3生徒

R2保護者

R3保護者

43.2%

51.5%

35.2%

38.6%

35.6%

34.1%

42.2%

36.3%

49.4%

44.8%

64.4%

53.7%

11.0%

9.0%

5.6%

7.9%

0.0%

12.2%

3.6%

3.2%

3.6%

3.0%

0.0%

0.0%

6.2%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R3生徒

R2保護者

R3保護者

R2教職員

R3教職員


